

菏泽器官(组织)捐献正在起步

小建运是菏泽第5位器官捐献者,13名志愿者进行眼角膜捐献登记

本报菏泽2月10日讯(记者李德领)曹县7岁男孩李建运捐肝肾救三人一事,经本报报道后,在社会上引发市民“点赞”的同时,也引发了人们对遗体、器官(组织)捐献工作的关注。10日,记者从菏泽市红十字会获悉,小建运是菏泽第5位器官捐献者。目前,菏泽有18名志愿者进行器官捐献登记,5人实施了器官捐献,13名志愿者进行眼角膜捐献登记,11人实施眼角膜捐献。

据了解,山东省从2010年10月全面启动人体器官捐献试点,“截至目前,菏泽共有18名志愿者进行器官捐献登记,并

实现5例捐献,13名志愿者进行眼角膜捐献登记,11人实施眼角膜捐献。”菏泽市红十字会相关负责人说,这些捐献数据只是他们掌握的一部门,有些患者在外地就医时,直接通过省红十字会进行的器官或者眼角膜捐献。

相关负责人介绍,患者或患者家属主要还是受传统观念影响,认为死后要留全尸,不愿把器官捐献出去。“市民即使现在在登记捐献器官,但如果在去世前不愿进行捐献,我们会尊重患者意愿。”

“只有这样做才会感觉孩子一直活着”,成为捐献者父母

共同的心愿。将时间回溯到2012年9月24日晚,家住东明县的袁振晚自习回家时遭遇车祸,住院期间一直昏迷不醒,且意识完全丧失,经过一番思想斗争,其父母袁松涛、陈爱云决定在儿子去世后,捐献其器官,并于当年11月13日下午在《中国人体器官捐献登记表》上签字。在袁振去世后,省内权威医疗机构在菏泽市立医院对他的肝脏、肾脏和角膜进行了提取手术,他也是菏泽首例器官捐献者。

据了解,器官移植医疗技术在我国已经很成熟,并早已在临床应用。器官移植手

术被公认是治疗器官衰竭的有效方法。器官移植不仅能够给予病人重生及改善生活质量的机会,而且成功率非常高,例如肾脏移植,接受移植的病人一年的存活率约在90%以上。

同时,市红十字会负责人提醒市民,拯救生命是每一位医护人员的天职。市民去世后器官捐献只有等到所有抢救措施都失败,医护人员与病患家属开展讨论死亡时,才会被提出,所有曾表达过器官捐献的意愿绝不影响到应有的救死扶伤的医疗宗旨和服务。

身为“第一书记”,他

让牛老家村变了样

本报武2月10日讯(记者李贺) 通水、修电、铺路……菏泽供电公司驻成武县汶上集镇牛老家村“第一书记”刘海红扎根实干,做了一件又一件实在事,让牛老家村变了样,赢得了村民的称赞。

10日,记者来到成武县汶上集镇牛老家村,村里新铺的水泥路上干净整洁。“这条路以前可不是这个样子。”村支书牛祥桥告诉记者,这条路原来是1995年铺的,早就被轧坏了,坑坑洼洼,可以说是“晴天一身土,雨天一身泥”。

刘海红刚到牛老家的时候,首先入户走访,了解村民的心声。通过一个多月的调查,基本摸清行政村村民的情况,这是一个有3000多人的村子。“当时村民就反映这条路实在是不行了,多么希望能修好,我就想一定要修好,不能让村民出行作难。”刘海红说。

2014年,在菏泽供电公司大力支持下,投资40万元,新修村内主要街道1200米,施工中克服了因村内老路基础乱,不利于施工设备工作和气温下降造成的诸多不便,12月7日顺利完工。彻底解决了村民的出行难问题。

针对本村使用压水井存在水质安全没保证问题,刘海红到村后与镇政府和水利部门沟通,顺利改用自来水,使全村470多户村民吃上了放心水,并为六户“无保户”家庭免费安装了自来水,彻底解决了村民吃水难问题。

“第一书记来到我们村,不但修路,改自来水,还把我们村的电给改了,办的都是一件又一件实在事。”牛祥桥说,今年春节,供电公司的党员服务队又来为贫困户修电,换节能灯具,真是暖心啊。

岗勤比武三甲 获授工人先锋号

10日上午,菏泽市总工会、菏泽市公安局举行现场表彰会,对市公安局“菏泽工人先锋号”、“菏泽市五一劳动奖章”获得者进行现场颁奖。本次表彰活动中,孙良刚、张俊福、沈祥峰、曾兆贝被授予“菏泽市五一劳动奖章”。菏泽交警市区大队人民南路中队、中华东路中队、中华西路中队被授予“菏泽市工人先锋号”称号。李春峰、肖培彦等9人被授予“菏泽市区交警路面岗勤比武活动先进个人”。

本报记者 袁文卿 摄影报道



菏泽加大对高风险医疗器械生产企业监管 医疗器械生产企业日常监督检查和信用评级完成

本报菏泽2月10日讯(记者董梦婕) 近期,菏泽市食品药品监督管理局圆满完成医疗器械生产企业日常监督检查和信用评级工作,对全市31家二类医疗器械生产企业、13家三类医疗器械生产企业进行了2014年度日常监督检查和信用评级评定。

按照《山东省医疗器械生产企业日常监督检查评级实施细则》、《山东省医疗器械生产企业信用评级实施细则》,综合汇总县区局监督检查情况、生产企业违规案件、举报投诉信息、质量监督抽验结果、不良事件报告等情况,结合市食品药品监督管理局年度抽查情况,

2014年度日常监督检查级别评定A级企业4家、B级企业40家。第二、三类医疗器械生产企业信用评级A级7家、B级20家、未定级别17家(其中有生产许可证无产品注册证企业14家、生产地址变更停产3家)。

2015年,市食品药品监督管理局将在全市贯彻实施新修

订《医疗器械生产质量管理规范》和新发布《医疗器械经营质量管理规范》的同时,严格执行国家总局、省局医疗器械生产企业分类分级监督管理有关规定,加大对高风险医疗器械生产企业和B级以下企业的监管力度和频次,保障医疗器械产品安全有效。